



JAVNI POZIV

za dostavu prijava za izlaganje, prezentaciju i prodaju rukotvorina na sajmu „Pozdrav jeseni“ u Križevcima u organizaciji Turističke zajednice Grada Križevaca i Grada Križevaca.

I.

Organizatori sajma „Pozdrav jeseni“ pozivaju sve zainteresirane pravne, fizičke osobe i udruge registrirane za obavljanje prodaje, da dostave prijave za izlaganje, prezentaciju i prodaju svojih rukotvorina na sajmu, koji će se održati **u subotu, 12. listopada 2024. godine na Nemčićevom trgu u Križevcima u terminu od 9:00 do 19:00 sati.**

Izlaganje, prezentacija i prodaja (u daljnjem tekstu: sudjelovanje) obuhvaća sljedeće rukotvorine: ukrasni i umjetnički predmeti, nakit, igračke, suveniri i drugi ukrasni predmeti.

II.

Zainteresirani prijavitelji dužni su dostaviti zahtjev za sudjelovanje na sajmu na e-mail tz@krizevci.hr do zaključno 9. listopada 2024. godine do 15 sati.

Prijava se smatra valjanom uz dostavu popunjenog obrasca Prijave za sudjelovanje na sajmu „Pozdrav jeseni“, kopije rješenja o upisu u sudski registar za pravne osobe ili kopija odobrenja za obavljanje djelatnosti (obrtnica) za osobe koje imaju otvoren obrt.

Prijaviti se mogu sve fizičke osobe i udruge. Štandovi će se popunjavati sukladno redom zaprimanja valjanih prijava. Odluka o izboru izlagača bit će objavljena na službenim stranicama Grada Križevaca www.krizevci.hr i Turističke zajednice Grada Križevaca www.visitkrizevci.hr

III.

Svaki prijavitelj koji je izabran Odlukom o prihvatu prijave, na sajmu će dobiti na korištenje štand ili dio štanda. Broj štandova je ograničen. Radno vrijeme sajma je od 9:00 do 18:00 sati. Sudjelovanje na sajmu za sve sudionike je besplatno.

IV.

Javni poziv otvoren je do 9. listopada 2024. do 15:00 sati.

V.

Sve informacije u vezi ovog Poziva mogu se dobiti u Turističkoj zajednici Grada Križevaca te na telefon 048 681 199 ili na e-mail tz@krizevci.hr

VI.

Turistička zajednica Grada Križevaca ima pravo poništenja Javnog poziva ili djelomičnog poništenja pojedine točke istog bez bilo kakve odgovornosti prema prijaviteljima i bez obveze pojašnjenja svoje odluke.